

Jazyková dovolená v ČR

Chcete spojit příjemné s užitečným? Chcete si odpočinout, poznat nové přátele a zároveň osvěžit a výrazně prohloubit své znalosti angličtiny, němčiny nebo španělštiny? Chcete komunikovat beze strachu, že uděláte chybu? Chcete být chvíli sami, nebo naopak vzít s sebou celou rodinu? Vaše děti v cizím jazyce ve škole "plavou"? Vyberte si z nabídky specialisty na pobytové kurzy v České republice - jazykové školy EASY ENGLISH®. Letní pobytové kurzy pořádáme již od roku 1990!

Kongres hotel Jezerka**** – Seč



Špičkově vybavený hotel pro nejrůznější sportovní a relaxační aktivity, pro všechny věkové kategorie a oblasti zájmů. Hotel má bezkonkurenční nabídku sportovišť a vlastní animační programy. V ceně je zahrnut vstup do AKVA centra a do venkovního bazénu po celý den, fitness, dětský koutek, dětské hřiště, parkování, každodenní sportovní program pořádaný hotelem a jeden vstup do wellness centra na 90 minut.

Termín	Kurz
15. - 21. 7. 2023 sobota - pátek	angličtina pro dospělé, školní a předškolní děti němčina pro dospělé a školní děti
22. - 28. 7. 2023 sobota-pátek	angličtina pro dospělé a školní děti němčina pro dospělé a školní děti metodický kurz pro učitele AJ - lektorka Sylvie Doláková

V každém turnusu souběžně s kurzem pro veřejnost probíhá **Prázdninový kurz AJ pro učitele (obecná angličtina)** pro různé úrovně pokročilosti. Kurz vyhovuje požadavkům tzv. šablon, číslo akreditace - MSMT-13842/2021-4-445.

Program kurzu:

Každý kurz zahrnuje celkem 40 vyučovacíh hodin (34 hodin v malých skupinách od úplných začátečníků po nejpokročilejší a 6 hodin společných doplňkových programů). Účastníci jsou do skupin rozděleni na základě rozřazovacího testu (ten se uskuteční v den příjezdu po večeři, netýká se úplných začátečníků). Výuka dospělých a dětí probíhá odděleně, ale ve stejnou dobu - rodiče se tak mohou v klidu věnovat svým lekcím a po výuce mohou rodiny trávit volný čas společně. Rozvrh lekcí: dopoledne 2x90 minut (9:00-10:30, přestávka na občerstvení, 11:00-12:30) a večer 1x90 minut (18:30-20:00), odpoledne zůstávají volná pro výlety, sport, relaxaci, příp. samostudium. Další kontakt se studovaným jazykem umožňují doplňkové odpolední a večerní programy (konverzační hry, výlety, táborák).

Poloha a okolí:

Nově zrekonstruovaný Kongres hotel Jezerka **** se nachází v CHKO Železné hory u Sečské přehrady, 100 km od Prahy. **Tipy na výlety:** zámek Žleby (19 km), zámek Slatiňany se stálou expozicí o chovu koní (22 km), zámek Nasavrky se stálou expozicí „Po stopách Keltů" (16 km), skanzen lidové architektury - Veselý kopec (17 km), muzeum a galerie Hlinsko (22 km), peklo Čertovina (24 km), Muzeum loutkářských kultur Chrudim (23 km), hrad Rychmburk (35 km), zámek Nové Hrady (45 km) atd.

Ubytování a vybavení hotelu:

Vybavení pokojů: WC a koupelna se sprchovým koutem nebo vanou, balkon, pokojový bar, TV, síťové připojení k internetu, WiFi na pokoji i ve společných prostorách hotelu zdarma. Hotel nabízí převážně 2lůžkové pokoje a omezený počet 4lůžkových apartmánů. Ve standardních 2lůžkových pokojích jsou oddělená lůžka a není zde možnost přistýlky, 2lůžkové pokoje Superior nebo Komfort možnost přistýlky mají, tzn. lze je obsadit třemi osobami. V pokojích Superior a Komfort je možné jednoduchým způsobem vytvořit manželské postele nebo oddělená lůžka. Pokoje Superior jsou navíc vybaveny klimatizací. V dependanci (samostatná budova s restaurací cca 200 m od hotelu) jsou k dispozici standardní 2lůžkové pokoje a dva pokoje 3lůžkové.

Sportovní a relaxační vybavení hotelu: vnitřní bazén (12 m) s vířivkou, finskou a parní saunou, venkovní bazén (20 m), dětské brouzdaliště, zbrusu nové wellness & spa v samostatné budově (různé typy saun, solná jeskyně, vnitřní a venkovní vířivky, Kneippův chodník, masáže a mnoho dalšího), 2 bowlingové dráhy, 2 tenisové kurty, 2 squashové kurty, fitness, horolezecká stěna, indoorový treňažér na golf, vnitřní střelnice (25 m), laserová střelnice, herna, dětský koutek. Hotel nabízí možnost zapůjčení horských kol, koloběžek, segwayů a loděk.

Stravování:

Stravování v hotelové restauraci, všechna jídla bufetovou formou (oběd a večeře – bufet s obsluhou + samoobslužný salátový bufet).

Doprava na místo:

Mapu okolí hotelu s příjezdovými cestami a GPS souřadnicemi naleznete na stránkách hotelu zde: <http://www.hotel-jezerka.cz/kontakty>. Parkování u hotelu zdarma. Budete-li cestovat veřejnou dopravou, můžete si s hotelovou recepcí domluvit odvoz do hotelu (hotelové taxi) z autobusové zastávky v Seči a zpět.

Cena:

Kurz bez ubytování (dospělý nebo dítě): 7500 Kč

Cena celkem – dospělý (kurz, pobyt s polopenzí): 16890 Kč – 18590 Kč dle typu ubytování

Cena celkem – dospělý (kurz, pobyt s plnou penzí): 18690 Kč – 20490 Kč dle typu ubytování

Cena celkem – dítě do 12 let (kurz, pobyt s polopenzí): 15690 Kč – 17490 Kč dle typu ubytování

Cena celkem – dítě do 12 let (kurz, pobyt s plnou penzí): 16950 Kč – 18750 Kč dle typu ubytování

Kontakt:

Jazyková škola EASY ENGLISH®

tel. 777 139 398

e-mail: jazykova.skola@easyenglish.cz

Bližší informace a online objednávky na webových stránkách:

www.easyenglish.cz